
COMPTE RENDU DU CONSEIL DE GESTION DU 10 JANVIER 2016 

 

 

Etaient présents :  

Représentants du personnel : 
Mme Chaker 
M. Landesmann 
Mme Tarwa 
 
 
Comité de Gestion :  

1. AppolineRaiss 
2. Aboubaker Hassan 
3. Moustapha Idriss Nour 
4. Coralie Durand 
5. Patricia Deroualle 
6. Nadira Abdo Hachem 
7. HaboneChirdon 
8. Fatima Akkaoui 
9. Tarek Farah 

 
 
Conseiller de Coopération et d’Action Culturelle : Dominique Richard 
Proviseur : Patrick Noel 
DAF : Sylviane Wojcik 
 
 

 

 

 

ORDRE DU JOUR : 
1. Paiement des salaires d’Août 
2. Taux de l’Euro à pratiquer pour facturer le T2 
3. Préparation de l’AG 
4. Divers :  

a. Augmentation de salaire des ATSEM et femmes de ménage de 10% 
b. Caisse de solidarité. 

 

  



Salaires d’août  
Il avait été décidé en commission « Dialogue Social » et devant l’ensemble du personnel que 
dorénavant, les salaires de juin, juillet et août seraient payés en juin…cependant, aucune 
avance ne serait accordée, de ce fait, avant le 15 septembre. 
 

Taux de l’euro : Ce taux est relativement stable actuellement. 
Le taux de chancellerie à 0, 00518 (soit 193 FDj/euros) sera utilisé pour la facturation du 
deuxième trimestre. 
 

Préparation de l’AG 
Il est prévu de diffuser le document préparé par Nathalie ainsi que le powerpoint préparé par 
Aboubaker. Puis chacun fera ses commentaires, ajouts/rectifications afin de parvenir à un 
document unifié qui représentera le point de vue de l’APE quant à la communication la plus 
efficace à présenter aux parents en AG. 
 

Il conviendra d’y exposer la rigueur budgétaire (sur les salaires et les économies) dont nous 
faisons preuve pour faire face à cette baisse des recettes (baisse d’effectifs). 
 

On rappelle que nous devons respecter les normes pédagogiques de l’AEFE et l’Education 
Nationale pour rester homologués. 
 

La proposition n° 2 tient davantage compte des remarques exprimées par une majorité de 
parents lors de la première AG. 
En cas de vote négatif, les statuts imposent une augmentation minimale de 2% ce qui nous 
contraindra à davantage de restrictions.Il sera demandé à notre experte 
comptable/commissaire aux comptesd’assister à l’AG. 
 

Enfin, un SMS de rappel sera envoyé à tous les parents pour qu’ils se déplacent en nombre. 
 

Augmentation de salaire des ATSEM et femmes de ménage de 10% 
Cette proposition a été discutée mais rejetéepour l’instant car une augmentation a déjà été 
accordée il y a deux ans. 
Par ailleurs, en l’absence de budget voté en AG, il est difficile d’accorder une augmentation. 
Le président annonce qu’il souhaite se retirer de la commission « Dialogue Social » car il 
estime que davantage d’anciens doivent y travailler pour le suivi des dossiers. Par ailleurs, il 
souhaite prendre un peu de recul (de hauteur) par rapport à ce sujet pour pouvoir décider 
sereinement. 
 

Création d’une caisse de solidarité 
Il s’agit d’aider les employés qui rencontrent un problème (souvent de santé). Cependant, il y 
a lieu de concevoir un manuel d’attribution des subventions qui définira tous les paramètres 
(bénéficiaires, conditions, montants, méthode d’attribution et par qui, organe de contrôle, …) 
L’idée est bonne en soi mais il faut prendre toutes les précautions pour ne pas tomber dans des 
dérives alors pénales. 
 
La séance est levée vers 20h50 (une fois n’est pas coutume.. !) 


